



V poslední době je módou holit si nohy. Co na to říká Bible? Má si křesťanka odstraňovat chloupky z míst, kde rostou?

Starší křesťané možná teď kroučí hlavou, ale já jsem naší čtenářce za tuto otázku vděčná. Chceme odpovídat na všechno, o čem dnešní člověk přemýšlí. Odstraňování chloupků /depilace/ je staré jako lidstvo samo. Ve starověku mělo většinou kulticko náboženský charakter. Egypťští kněží věřili, že veškeré ochlupení je nečisté a celé své tělo holili každý třetí den. Také ve starém Řecku a Římě praktikovali depilaci, kdežto v židovském náboženství si muži neholili ani vousy. V dnešní době je depilace víc záležitostí kulturní než náboženskou. Jsou prý země, především státy na americkém kontinentu, kde nenalíčená žena s neholenýma nohama se jeví stejně nemorálně, jako u nás žena téměř neoblečená. Taková je jejich kultura.

Díky Bohu, čeští muži stále ještě nehodnotí kvalitu ženy jen podle nánosu pudru a tvaru nohou, ale hlavně podle toho, co má žena v hlavě a v srdci, a to je jedna z předností, kterou bychom si měli zachovat. To, co činí ženu skutečně ryzí, je tichý a pokojný duch, který je před Bohem převzácný a o tohoto ducha my ženy máme usilovat především. Nicméně nemůžeme přehlédnout, že právě ve slovanské rase trpí některé ženy komplexem z nadměrného růstu chloupků ať už na nohách, kolem rtů, nebo na tvářích, a tady si myslím, že není žádný hřích poradit se s odborníkem a něco s tím udělat. Rozhodně je lepší chloupky odstranit, než se vystavovat dráždivě posměšným poznámkám pubertálních uličníků. Jako u všech otázek umělého kráslení / kam by se ovšem dal zařadit i obyčejný kadeřník/ je dobré nejprve se poradit s Duchem svatým, a potom ve víře a svobodě udělat to, co nám doporučuje čisté svědomí. U Izaiáše v 52. kapitole najdeme milý verš:

"Ó, jak krásné na horách nohy toho, kdo potěšené věci zvěstuje a ohlašuje pokoj, toho, který zvěstuje dobré, káže spasení a mluví k Sionu: Kralujeť Bůh tvůj!" Hovoří se tu o krásných nohou, které zvěstují potěšující věci. Naše zvěstování ohlašuje pokoj, dobro, spasení a zvěst o tom, že **KRALUJE TVŮJ BŮH.**

Zda ty krásné nohy budou oholené či neholené, nechává Izaiáš zcela na nás.